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ОСОБЛИВОСТІ ПОВОЄННОГО СТАНОВИЩА США
Не зазнали в Другій світовій війні тяжких втрат і 
отримали величезні вигоди.( 418 000 осіб)

Досягли грандіозної економічної і воєнної могутності,
послаблення основних суперників(армія 12мл.чол.) 

Зайняли домінуючі позиції у світовому господарстві 
завдяки реалізації плану Маршала(1947р.)

Посилення науково-технічного потенціалу через 
еміграцію видатних учених з Європи

Володіли половиною запасів золота несоціалістичного світу.З 1944р.
долар став основною міжнародною валютою,замінивши фунт 

Україна 5-7млн.
Європа 60 мл.

Виробничі потужності зросли в 2р.
експорт в 5р. 1230 воєнних баз,
монополія на атомну зброю



Президентство Гарі Трумена (1945-1952),демократ
Програма «Справедливий курс»
Реконверсія-переведення економіки країни після закінчення війни на 
виробництво продукції мирного часу.
- ліквідіція контролю держави над цінами
- збільшення зарплати
- приватизація держ.заводів,побудованих під час війни
закон «Солдатський білль про права», який колишнім солдатам  
надавав широкі пільги в сфері освіти та бізнесу,кредити на житло

1946 р. було прийнято закон «Про зайнятість». Але у процесі 
переходу промисловості на мирне виробництво не вдалося уникнути 
кризових явищ. Спостерігалося зростання безробіття і підвищення 
цін. Федеративна програма дешевого житлового будівництва

Внаслідок переведення економіки на  мирні рейки,прибутки зменшувались,зростало безробіття і 
страйковий 
рух 1947 р. був прийнятий закон «Про відносини робітників і підприємців» (закон Тафта-
Хартлі), який значно обмежував право робітників на страйки. Страйки державних службовців 
були зовсім заборонені. 

Внутрішня політика 



Президентство Гарі Трумена (1945-1952),демократ
У зовнішній політиці доктрина « стримування комунізму».

Вона передбачала оборону всього західного світу від можливого проникнення 
комунізму. У березні 1947 р. була оголошена «доктрина Трумена», яка передбачала 
боротьбу зі зростанням комунізму в Туреччині та Греції.

На початку 1946 р. Дж. Кеннаном, радником посольства США в Москві, була 
запропонована «доктрина стримування». Вона передбачала оборону всього західного 
світу від можливого проникнення комунізму. 
1947 р. Конгрес прийняв закон «Про національну безпеку», який вперше в 
американській історії вводив посаду міністра оборони. Крім того були створені Рада 
національної безпеки (РНБ) і Центральне розвідувальне управління (ЦРУ). 

Участь  під прапором ООН у Корейському конфлікті (1950-1953)

Трумен у березні 1947 р. надіслав послання конгресові, в якому ... Американський президент у своїй доктрині 
окреслив основи суспільного життя вільного світу: уряди мають здійснювати владу на засадах згоди з тими, ким 
правлять, обов'язково треба поважати права людини як основу мирного ладу...



Президенство Дуайта Ейзенхауера (1953–1961),республіканець

Внутрішня політика Програма «Злагода»
 скасовано контроль над цінами і заробітною платою. 

 1959 р.- уряд ініціював прийняття нових законів, що передбачали зниження податків 
на доходи від капіталовкладень за кордоном.

Скасування закону Тафта-Хартлі

  1958 р. - у США був прийнятий закон «Про освіту», що передбачав розширення 
державного фінансування системи шкільної освіти

 груень 1953 р.- Ейзенхауер виступив із програмою «Атом для миру», що припускала 
використання ядерної енергії в мирних цілях.

 1959 р. - до США із візитом прибув глава радянського уряду М. Хрущов. Це було певним 
прогресом у двосторонніх відносинах між США і СРСР.

«Відкидання  комунізму»     Доктрина домінувала в зовнішній політиці



Маккартизм
-На початку 1950-х рр. США охопив рух маккартизму 
(від прізвища Джозефа Маккарті), який проводив 
антикомуністичну політику.
- У 1950 р. Конгрес прийняв закон «Про внутрішню 
безпеку» (закон Маккарена-Вуда), який зобов’язував 
компартію та деякі інші ліві організації зареєструватися 
в міністерстві юстиції як «підривні організації». Відмова 
від реєстрації каралася 5-річним терміном ув’язнення і 
штрафом у розмірі 10 тис. доларів.
-Багатьох керівників компартії та її активістів 
заарештували та судили. Понад 2,5 млн. державних 
службовців пройшли перевірку на «лояльність». Дії 
сенатора Дж. Маккарті та його помічників отримали 
назву «полювання на відьом».
-Переслідування вільнодумства
Переслідування видатних діячів науки,культури,
мистецт-
ва(Чарлі Чаплін)



Як ми знищимо Америку



Президенство Джона Кеннеді (1961–1963) - демократ
 «Нові рубежі» - програма на якій грунтувалась внутрішня політика-широка реформа 
різних сфер життя

Збільшення капіталовкладень в економіку

• Оптимальне використання досягнень НТР
збільшення мінімуму погодинної оплати праці, строків 
виплати субсидій з безробіття

допомогу збіднілим фермерам

розширення житлового будівництва. 

«Не питай, що країна 
може зробити для 
тебе, питай, що ти 
можеш зробити для 
країни».
 Дж.Кеннеді

Програма «Аполон» до підготовки польоту на Місяць

Зростання 
валового нац.
продукту 5,6%



Президенство Джона Кеннеді (1961–1963) - демократ
У сфері зовнішньої політики 

прагнув зміцнити і посилити позиції США у світі. 

За Кеннеді відбулося найбільше загострення відносини між США і СРСР за 
весь повоєнний період. Воно вилилось у Карибську кризу 1962 р., 
причиною якої було невдоволення СРСР розміщенням американських ракет у 
Туреччині і невдоволенням США таємним розміщенням на Кубі радянських 
ракет. 

1963р. - Спроба зменшення напруження в міжнародних 
відносинах»Гнучке реагування»:підписання Московського 
договору про заборону ядерних випробувань у трьох сферах.

22 листопада 1963 р. під час поїздки в м. Даллас 
(штат Техас) на Джона Кеннеді було здійснено 
смертельний замах.



Президенство Ліндона Джонсона (1963–1969) - демократ
- Міфи про смерть Кеннеді
- Внутрішня політика програма                                  «Велике суспільство»
- Вцілому продовжував політику Кеннеді

- 1964 р. Л. Джонсон проголосив початок «Безкомпромісної війни з бідністю в США». 
- Допомога сім”ям з низькими доходами
- Будівництво дешевого житла
- Безкоштовне медичне страхування для літніх людей
  
        Малоефективність програми!!!!Великі фінансові витрати!!!
        К-ть бідних скоротилась з 36млн.до 25млн.
- 1964р.- заборона дискримінації за расовою ознакою при прийомі на роботу,у громадських місцях ,прийнято 24 
поправку до Конституції США про виборчий податок(південь)

- В зовнішній політиці продовжував                                «Гнучке реагування»
Значно знизила авторитет нового президента війна у В’єтнамі. У березні 1965 р. адміністрація Джонсона направила 
військові континенти на територію Південного В'єтнаму.(до 1975р.) хоч були присутні з 1954р. Як привід для прямого 

військового вторгнення у В’єтнам ,уряд США скористався Тон-кінським інцидентом. 2 і 4 серпня 1964р. 
американський есмінець «Меддокс», що за наказом американського уряду патрулював в Тонкінській затоці , був 
ніби атакований торпедними катерами ДРВ. 
В 1965 у Вєтнамі перебувало 25 тис. солдатів,а в 1968р. – 500тис.



Президенство Річарда Ніксона (1969–1974) - республіканець
Протягом 1969–1970 рр. в країні спостерігалася інфляція.
 З метою оздоровлення економіки 15 серпня 1971 р. Ніксон оголосив проведення «нової 
економічної політики»:
- у країні був введений надзвичайний стан; 
-уряд надав компаніям значні податкові пільги;
 -скасував акцизний податок на продаж легкових автомобілів;
-було оголошено про скорочення допомоги іноземним державам.
 За адміністрації Ніксона значного розвитку досягла космічна галузь.
 У липні 1969 р. НАСА (Національне аерокосмічне агентство США) здійснило запуск першого 
космічного коробля «Аполлон-11» з метою висадки людини на поверхню Місяця. Двоє 
астронавтів Н. Армстронг і Е. Олдрін провели на місяці близько 2,5 годин.
 У 1970 р. НАСА вдалося сконструювати космічний корабель багаторазового використання 
(«Спейс шатл»). 

“Гуамська доктрина” 1.країна, що зазнала комуністичної агресії отримує американську допомогу, але надає живу силу,
2.Забезпечувати оборону своїх союзників; 3.Втручання в регіональні події керуючись власними інтересати;
4.Поступове виведення військ з В”єтнаму.

Зовнішня політика

Ніксон — єдиний президент США, який пішов у відставку (внаслідок Вотергейтського скандалу.Її суть полягала в 
тому, що в червні 1972 р. під час передвиборчої компанії члени штабу республіканської партії були 
заарештовані поліцією в приміщенні національного комітету демократичної партії (готель «Уотергейт»)) 
Американська преса розцінила цю подію як акт політичного шпигунства зі сторони Білого дому. 8 серпня 
1974 р., не чекаючи завершення процедури, Річард Ніксон подав у відставку. 



Масовий негритянський рух у 60-х рр. ХХ ст.

Причини:-расова дискримінація чорношкірих американців
                  -політика сегрегації(відокремлення)
                  -зростання національно-визвольної боротьби в 
колоніальних і  
                   залежних країн Африки та Азії 
                  «Я маю мрію, що одного прекрасного дня нація підніметься і зрозуміє … що всі люди створені рівними … Я мрію 

про той день, коли … з'явиться слава Господня, і кожна людина побачить Боже спасіння! … У цьому наша надія і 
наша віра. З цією вірою ми зможемо викресати з гори відчаю камінь надії. 

«Я маю мрію про те, щоб в один прекрасний день на червоних пагорбах Джорджії сини колишніх рабів і сини 
колишніх рабовласників могли сісти за спільний стіл братства … 

Мартін Лютер Кінг

«Я маю мрію» (англ. «I have a dream») — назва найвідомішої публічної промови американського проповідника 
Мартіна Лютера Кінга 28 серпня 1963 року, в якій він закликав покласти край расизму у Сполучених Штатах 
Америки. Монолог було проголошено перед 250-ти тисячною аудиторією прихильників під час Маршу на 
Вашингтон за робочі місця й свободу














